

El Gobierno quiere establecer la máxima libertad de comercio

La cuestión fué tratada ampliamente en el último Consejo de Ministros

MADRID, 23.— El ministro de Información y Turismo recibió anoche en su despacho oficial a los periodistas, a los que amplió la referencia del Consejo de Ministros en los términos siguientes: En el Consejo celebrado en el día de hoy ha informado ampliamente el ministro de Comercio sobre la situación de los abastecimientos. Consideró, con satisfacción, la baja lograda en algunos artículos de primera necesidad, y con el fin de potenciar las medidas para alcanzar una mejora en el mayor número posible de sectores económicos, el Gobierno deliberó ampliamente sobre la manera de establecer una máxima libertad de comercio, a medida que se vaya disponiendo de más cantidad de productos en el mercado.

En armonía con estas orientaciones de la política económica general, encaminada a frenar el alza de precios, a normalizar los abastecimientos y el sistema comercial de distribución de mercancías, el Consejo acordó medidas concretas para reducir y simplificar aquellos organismos cuyas funciones quedan hoy considerablemente restringidas por la mayor abundancia de artículos de consumo.

De esta manera, se suprimen trámites y requisitos actualmente innecesarios, se encorru paulatinamente el comercio por las vías tradicionales y se logra reducir sus márgenes, que al repercutir favorablemente sobre los precios, mejoran el nivel real de vida de los españoles.

Asimismo, el Gobierno tomó el acuerdo de conceder indemnizaciones a los que renuncien voluntariamente a sus destinos en la Comisión General de Abastecimientos y Transportes, y determinó traspasar al Instituto Nacional de Estadística los servicios del mapa nacional de abastecimientos.

El plan de la N.A.T.O. para 1952

Fuó aprobado después de vencer la resistencia yanqui a nuevas concesiones para Francia

Ahora se discute si la sede debe fijarse en París o en Londres

LISBOA, 23.—Un grupo de altos representantes en la NATO de Estados Unidos, Inglaterra y Francia continuaron esta mañana la discusión de los problemas financieros concedidos a Francia, pero que todavía no han sido invertidos. La disputa sobre este asunto dura ya dos días y es una de las causas que tiene detenida toda la conferencia.

En la reunión, que se celebró en la Embajada francesa, participaron el secretario de Estado norteamericano, Acheson; el secretario del Foreign Office, Eden, el primer ministro francés, Faure, con sus principales ministros; el secretario de Defensa norteamericano, Lovett, el de Hacienda, Snyder, y el administrador de Seguridad Mutua, Harriman.

LISBOA, 23.—Se ha disipado la última gran dificultad que tenía la conferencia de la NATO al llegar Estados Unidos y Francia a un acuerdo sobre la forma en que la última recibirá ayuda en dólares suficiente para seguir adelante con su programa de defensa, que exige de él unos doce millones para fin del año actual.—(Efe.)

SE APRUEBA EL PLAN PARA 1952

LISBOA, 23.— El Consejo del Atlántico del Norte ha dado hoy su aprobación final al plan para 1952 para conseguir treinta divisiones dispuestas para el combate y veinte de reserva, apoyadas por cerca de cuatro mil aviones tácticos.

El Consejo aprobó el Informe de la Comisión presidida por Averell Harriman, en que se indica la capacidad económica de cada nación frente a las necesidades militares, y decide la cantidad con que debe contribuir cada miembro en este año.

A pesar de las reducciones logradas por Francia e Italia, el general Eisenhower tendrá aproximadamente diez divisiones más dispuestas para el combate y diez más de reserva de las que ahora tiene a sus órdenes.

La cuestión de la infraestructura (aeródromos y comunicaciones) es el último problema importante que queda por resolver por los técnicos de la NATO.

Ahora parece casi seguro que el lunes terminará la IX conferencia del Consejo del Atlántico del Norte.—(Efe.)

LISBOA, 23.— Los ministros de Asuntos Exteriores de la NATO no han llegado a un acuerdo acerca de cuál ha de ser la sede de la Organización, según informa la «United Press».

Los Estados Unidos, apoyados por la mayoría de los miembros de la NATO, desean que la Organización tenga su sede en París para centralizar toda la organización de la defensa occidental en un solo lugar. Gran Bretaña se opone y quiere que Londres se convierta en la sede definitiva.—(Efe.)

LA APORTACION ECONOMICA DE ALEMANIA

BONN, 23.— El Gobierno de la República Federal alemana ha notificado al Consejo de la NATO, reunido en Lisboa, que pagará 11.250 millones de marcos—unos 2.688 millones de dólares—como contribución a los gastos de la defensa occidental.—(Efe.)

ACHESON Y FAURE SE ENCONTRO EN OLIVEIRA SALAZAR

LISBOA, 23.— El primer ministro francés, Edgar Faure, se ha entrevistado esta noche con su colega portugués, doctor Oliveira Salazar. No se ha revelado el contenido de las conversaciones.

El doctor Oliveira Salazar había recibido antes al secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson.—(Efe.)

VENIZUELOS DESTACA LAS AFINIDADES HISPANOGRIEGAS

LISBOA, 23.— El ministro griego de Asuntos Exteriores, Sofocles Venizelos, ha manifestado a un redactor de «A Voz» que las afinidades de aproximación de Grecia a España y Portugal son evidentes. «Grecia—dijo—no se opondría en modo alguno a la admisión o participación, directa o indirecta, de España en el sistema defensivo occidental, aunque debo decir que esta cuestión interesa en especial a las grandes potencias. España—agregó—es un país que tiene, sobre todo, de común con Grecia el hecho de haber atravesado las mismas pruebas y luchado de manera victoriosa contra idéntico enemigo. Esto es tan cierto cuanto que Grecia siente tal vez más íntimamente que otros países la solidaridad anticomunista, ya que fué víctima reciente de la agresión del comunismo internacional auxiliado por algunos de los Estados vecinos de Grecia».—(Efe.)

"Procuraremos seguir avanzando hacia la normalidad"

dice el señor Arburúa en el acto de toma de posesión de altos cargos del Ministerio de Comercio

MADRID.—Con asistencia de los ministros de Agricultura, Comercio e Industria, han tomado posesión a mediodía, en el despacho del titular de la cartera de Comercio, los subsecretarios de Comercio, don Antonio Torres Espinosa; el de Economía Exterior de Comercio, don Jaime Argüelles; el director general de Comercio y Política Arancelaria, don Fernando Cardenera Cardenera; y el secretario general técnico de Comercio, don Florencio Sánchez. Asistieron, además, los subsecretarios de la Marina Mercante, Industria y Agricultura, delegado nacional de Sindicatos, director del Instituto Español de Monea Extranjera, comisario general de Abastecimientos y Transportes, director general de Política Económica y otras autoridades y jerarquías.

El ministro de Comercio pronunció unas palabras en las que dijo que el objeto de la reunión era dar posesión de sus cargos a los nuevos subsecretarios y directores generales de su Departamento, que no necesitan presentación en la Casa, puesto que son bien conocidos en ella. Se refirió al nombramiento como subsecretario de Economía Exterior del Sr. Argüelles, que llega a su cargo tras prolongadas gestiones en el exterior.

"Todos estos nombramientos—continuó diciendo el ministro—son consecuencia de la reorganización del Ministerio, que puede decirse emprende ahora sus primeros pasos. Hemos de seguir cada día en esta nueva etapa, en la que, dentro de la política económica del Gobierno y en la más estrecha colaboración con los Ministerios de Asuntos Exteriores, Agricultura e Industria, procuraremos seguir avanzando hacia la normalidad, lo mismo que hemos hecho ya en materia de abastecimientos, en contacto con el Ministerio de Agricultura, y poner en práctica nuevos sistemas hasta tratar de llegar a suprimir, cuando las circunstancias lo permitan, la licencia previa y específica en el caso de la importación de determinadas mercancías. Esta medida, lo mismo que otras de índole similar, quizás puedan ser una realidad en los próximos meses. De este modo, y entregando todo nuestro esfuerzo y capacidad, prestaremos el servicio que debemos a la obra iniciada por el Generalísimo Franco en beneficio de España".

El subsecretario saliente de Economía Exterior, señor Alba, agradeció a sus compañeros de Consejo la colaboración que le habían prestado y el trabajo que tenía la esperanza de haber conseguido lo que se propuso al entrar en el cargo; salió con la confianza, y el respeto públicos. Añadió que en su nuevo cargo en el exterior pondrá, como siempre, pasión de servicio y amor a España.

El ministro subsecretario de Comercio rogó al ministro transmitiera al Jefe del Estado, en su nombre y en el del director general de Comercio y en el del secretario general técnico de Comercio su agradecimiento por haber sido promovidos a tan altos cargos. Ofreció al ministro en calidad incondicional y terminó pidiendo la colaboración de todos.

Por último, el subsecretario de Economía Exterior y Comercio, señor Argüelles, dió las gracias a todos los asistentes y manifestó que a las órdenes del ministro le será fácil cumplir su labor e intensificar cada vez más los lazos de unidad entre el Ministerio de Asuntos Exteriores y el de Comercio.

El verdadero Congreso de la Paz

EXHORTACION DEL EPISCOPADO CHILENO ANTE EL PROXIMO CONGRESO EUCARISTICO DE BARCELONA

SANTIAGO DE CHILE.— La Comisión Episcopal Permanente ha publicado un edicto ante el XXXV Congreso Eucarístico Internacional, que ha de celebrarse en Barcelona en el próximo mes de mayo. En el edicto se dice que el Congreso Eucarístico de Barcelona es el verdadero Congreso de la Paz, de la paz cristiana y de la paz integral. «Ahí—continúa el edicto—se estudiará y proclamará como la Eucaristía el verdadero Pacto de Paz individual y de Paz internacional. Las autoridades eclesásticas han de impulsar la celebración de triduos de oración en las distintas diócesis, en las fechas comprendidas entre la festividad de la Ascensión y el domingo de la Trinitad».—(Ancor.)

Nuevo embajador de Ecuador en España

El Dr. don Luis Bossano es un diplomático de brillante historial

QUITO, 23.—Los periódicos publican la noticia del nombramiento del doctor don Luis Bossano para el cargo de embajador del Ecuador en Madrid.

El nuevo embajador se propone salir para la capital española en la primera decena de marzo próximo.—(Efe.)

DATOS BIOGRAFICOS

El nuevo embajador del Ecuador en Madrid, don Luis Bossano, viene a desempeñar este cargo después de un brillante historial diplomático, que culminó al ser nombrado, en 1948, ministro de Relaciones Exteriores.

Don Luis Bossano nació en Quito en 1905. Hizo sus estudios en el Instituto Mejía y en la Universidad de Quito, en donde se doctoró en Derecho. En 1930 fué nombrado secretario de la Junta consultiva de Relaciones Exteriores y poco después secretario del Senado y del Congreso Nacional. Tras haber sido encargado de Negocios en Colombia y Panamá, fué nombrado jefe de protocolo y más tarde director general de Asuntos Diplomáticos y Políticos del Departamento de Relaciones Exteriores. En 1948 fué designado ministro de Relaciones Exteriores.

Ha representado a su país en varias reuniones internacionales y entre ellas en la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores celebrada en Río de Janeiro en 1942.

En el campo universitario, el señor Bossano ha ejercido también una intensa actividad como catedrático de Sociología en la Universidad Central del Ecuador y como decano de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales.

Es miembro de la Junta consultiva de Relaciones Exteriores, de la Comisión Ecuatoriana de Cooperación Intelectual, presidente del Instituto Ecuatoriano Panamericano de Cultura, de la Asociación de Escritores y Artistas Americanos de La Habana, del Instituto Argentino de Derecho Notarial y de la Academia Americana de Ciencias Políticas y Sociales. Ha desempeñado también la presidencia del Instituto Nacional de Previsión del Ecuador.

Entre sus publicaciones se encuentran las siguientes obras: «Apuntes acerca del regionalismo en el Ecuador», «El campesino ecuatoriano», «Por la raza», «Orientaciones universitarias», «La última etapa de las discusiones limitrofes», «Psicología indígena», «Los problemas de la sociología» y «La evolución de la democracia».—(Efe.)

"Nos une a la nación portuguesa la geografía y la fraternidad"

Comentarios de la Prensa madrileña

MADRID, 23.— Para «A B C» son muy afortunadas las declaraciones de Paulo Cunha y los comentarios de la Prensa de Lisboa y dice que nos une a la nación portuguesa la geografía y la fraternidad, y tenemos sellado un pacto con ella; sus intereses son también nuestros, y los nuestros son suyos también. No es chocante que una de las naciones peninsulares aproveche la cooperación de la NATO para afirmar su solidaridad con la otra. En estas cuestiones, la lógica está más cerca de la geografía que de la diplomacia, y la geografía es la que ha formado para los efectos de la estrategia, una sola entidad peninsular y dos naciones diferentes y soberanas enlazadas por sentimientos e ideales genuinos y comunes.

Al ocuparse «A Tribuna» de la inauguración de la exposición de empresas, en la que participa el Instituto Nacional de Industria, considera que no debe esperarse de nosotros que resuelva la dificultad política y práctica del Instituto Nacional de Industria con la obra de estos años atrás, dejemos de explotar el éxito de una manera que había que calificar de bobalicona. Si la oposición cerril, viscosa, gratuita y heterogénea al Instituto Nacional de Industria hubiera llevado a prosperar, habría continuado indefinidamente la postergación, la servidumbre económica de España y, con ella, la inevitable servidumbre política, a través de las alternativas de exasperación nacional que querían suponerse. No queremos limitarnos al hecho de que ese tipo de confabulaciones no haya podido tener éxito durante los pasados años, sino que desamos recordar su equivocación a los especuladores de la política y de los negocios y su torpeza a los hombres, sin juicio propio, que se aferran al terrible adagio español del «piensa mal y acertará». La verdad es que la lucha ha sido dura y encarnizada, y que no sería noble regatear la victoria al vencedor.

«Ya, en su editorial de hoy que titula «Doctrina social de la empresa», y refiriéndose al discurso pronunciado por Su Santidad a los miembros del Consejo de la Unión Cristiana de empresarios y dirigentes, y en cuyo discurso se vierte nueva luz y se reafirman puntos fundamentales de la doctrina social católica, un tanto diluvidados y hasta oscurecidos por el comentario entusiástico de los contrapuestos intereses, escribe que no parece aventurado afirmar que Roma piensa respetablemente en esas fórmulas de reforma de la empresa que, por puros imperativos de la realidad se han abierto camino en determinados países de la Europa Central. Auténticos estados de necesidad, o el propósito de liquidar, a través de un cauce jurídico, situaciones de violencia im-

La reina Isabel y su esposo se reúnen en Windsor con la reina madre y la princesa Margarita

LONDRES, 23.— La reina Isabel II de Inglaterra y su esposo, el duque de Edimburgo, se trasladaron esta mañana a la residencia real de Windsor, donde se han unido a la reina madre y a la princesa Margarita.—(Efe.)

Los delegados comunistas organizan en Corea un milia propagandístico a cuenta de la revuelta en un campo de internamiento

PHILADELPHIA, 23.—En el Subcomité de las Naciones Unidas para el mantenimiento de la paz, los delegados comunistas han estado en el Mando de las Naciones Unidas de los asesinos de Corea y en el campo de concentración de la isla de Jeju-do.

El delegado chino, Thui Chen Wen declaró que recibió instrucciones para organizar un grupo de soldados comunistas y interrogar por ustedes a los asesinos de manera barata. El delegado chino, Thui Chen Wen declaró que recibió instrucciones para organizar un grupo de soldados comunistas y interrogar por ustedes a los asesinos de manera barata. El delegado chino, Thui Chen Wen declaró que recibió instrucciones para organizar un grupo de soldados comunistas y interrogar por ustedes a los asesinos de manera barata.

Malenkov asciende

Parece que ha sustituido a Stalin en la Oficina de Organización del partido comunista

BERLIN, 23.—En fuentes estrechamente relacionadas con la Comisión soviética de control, se asegura que George Malenkov ha sucedido a Stalin en el puesto de presidente de la Oficina de Organización del partido comunista soviético. En dichas fuentes se hacen cabales sobre el ascenso de Malenkov, que cuenta 51 años de edad, al segundo puesto en orden de importancia dentro de la jerarquía comunista, y se añade que ello parece indicar que será un destacado opositor a ocupar el puesto que dejó Stalin cuando éste murió. Stalin había venido ocupando el puesto de presidente de la Oficina de Organización así como el de secretario general del partido.—(Efe.)

Domingo de Quincuagésima

Vamos a Ejercicios!

Por ALFONSO GURPIDE, S. J.

Y ya estamos, lector amigo, en la Santa Cuaresma y ya está golpeando las puertas de tu alma la gracia del Señor.

Cuántos no miran más que a la tierra! Dios nos ha dado la forma erguida para que miremos al Cielo... Y adonde miramos, allí está el Señor. Y allí está tu conciencia, reconoces que necesitas de unos días de Ejercicios espirituales? Eres rico? El que nada en la abundancia de bienes temporales está muy expuesto a abusar de ellos. En los Santos Ejercicios oírás clara la voz de Jesucristo que te dice: «de que sirve al hombre ganar todo, si pierde su alma... Eres clisé medio, o pobre? La necesidad fácilmente hace caer en el abandono espiritual y en la desconfianza en Dios. En los Santos Ejercicios oírás clara la voz de Jesucristo que te dice: «¡Felices los pobres de espíritu, porque de ellos es el reino de los cielos».

Unos y otros, preocupados por las cosas de la tierra que con facilidad desvían del Cielo, necesitan de ejercicios.

Necesitamos todos, de vez en cuando, abrir los ojos a la verdad de Cristo. Es necesario que nos dejemos de vanas ilusiones, que no es otra cosa, la realidad de la vida, cuando no va orientada según los inmutables principios de Cristo y de la Fe.

A todos, lector amigo, nos preocupa la salvación. Aun a los que dicen que no les preocupa... Yo te digo que a esos más que a nadie...!

Pues si tienes fe y quieres salvarte, no dudarás en hacer tus ejercicios, porque en ellos se te presta un valioso concurso para salvarte.

Si no tienes fe, como dices, precisamente porque no la tienes, es muy problemática tu salvación. Aunque no creas y digas que no te interesa y echas a la espalda ese no querer pensar, no deja de existir esa otra vida, con su premio y su castigo.

Sea como sea, los ejercicios te vienen muy bien. Y te es necesario escuchar serenamente y sin pasión la demostración de la verdad, para que vuelva a germinar el don imponderable de la fe.

Chico "depurado"

Jefe del Estado Mayor checos avoca

PRAGA, 23.— Un informe oficial del Jefe del Estado Mayor checo, el general Frantisek Praska, ha sido desclasificado y está sometido a una depuración por el partido comunista.

Los observadores creen que la depuración de este último corrobora la teoría de que está sometido a una depuración e incluso detención como cómplice de un intento de derribar al Gobierno comunista que estaba dirigido por el general Praska.

Acheson conversa con D. Nicolás Franco

PARIS, 23.—La edición europea de «Herald Tribune» publica hoy, en la primera página, muy destacada, una fotografía del secretario de Estado, Dean Acheson, conversando con el embajador de España en Portugal, D. Nicolás Franco, en una reunión dada por el presidente Craveiro López a los delegados de la conferencia atlántica.—(Efe.)

El socialismo, gravemente preocupado

LONDRES, 23.—El secretario del partido laborista británico, Morgan Phillips, que hablaba en una reunión pública en un suburbio londinense, declaró que el movimiento internacional socialista está gravemente preocupado por la proposición de los Estados Unidos de dar ayuda a España.—(Efe.)

¡Los hombres no cuentan!

Varios centenares de muertos y millares de heridos

ha tenido el Ejército soviético en unas maniobras

BERLIN, 23.— El Ejército soviético ha terminado sus maniobras de invierno entre Moscú y Brest-Listovsk. Han resultado muertos varios centenares de soldados y varios millares de heridos, según personas relacionadas con la Comisión de control soviético.

Participaron en las maniobras, que han durado ocho semanas, veinte divisiones blindadas y de infantería. Todos los aeropuertos civiles de la zona, y más de la mitad de los ferrocarriles se han utilizado exclusivamente para el tráfico militar durante este tiempo.—(Efe.)

DEPORTES

Por DEL CAMPO

La Olimpiada de Invierno Noruega sigue en cabeza

GANAN FINLANDIA LA PRUEBA DE RELIEVOS DE 10 KILOMETROS

OSLO, 23.— A las 12:01 horas se ha iniciado la prueba de relevos cuatro por diez kilómetros ante más de 60.000 personas reunidas alrededor del lugar de Altos de Olmenkollen, donde comienza y termina la dura carrera de cuarenta kilómetros.

La carrera comienza con una bajada recta de doscientos metros, presentada para tomar gran velocidad. El primer hombre que consiga la delantera en las estrechas pistas tiene una ventaja definitiva.

El finlandés Elklí tomó la delantera y alcanzó la pista el primero, a una velocidad terrible. El

sueco Nisse faepp fué el segundo en llegar a la pista, y el noruego Magnar Estenstad, el tercero. El americano George Oviand se mantuvo unos momentos al nivel de sus contrarios, pero pronto quedó retrasado. La prueba se ha iniciado con un sol brillante y las condiciones de la nieve son excelentes.

Assu completó su relevo en primer lugar, y Paavo Lonkila, otro gran corredor finés, estaba desahogado entre los árboles que rodean la pista cuando Nils Taep, sueco, estaba haciendo el cambio con Anderson. Los fineses llevaban una ventaja de por lo menos un minuto. Entenstad apareció en tercer lugar, y la joven esperanza

noruega Kirik Oit comenzó su relevo mientras era animado entusiásticamente por los aficionados. Tomó el relevo con una desventaja de doscientos metros sobre Anderson. El tiempo de Assu para los diez kilómetros fué de 35:1. El de Taep, 36:19, y el de Estenstad, 36:52. El americano Oviand fué el último en terminar el primer relevo, y John Burton ocupó el puesto para el segundo recorrido. Hizo un tiempo de 44:01 minutos.

Lonkila fué el primero en analizar el segundo relevo, con 35:22, y el finés Koronen partió para cubrir la tercera parte de la prueba con dos minutos y medio de ventaja sobre Suecia y Noruega, que van casi igualadas. Poco después tomaron el tercer relevo el sueco Josefsson y el noruego Martin Stokken. El tiempo empleado por el sueco Anderson fué de 36 minutos y 39 segundos, y el del noruego Kikkola, de 35:07. El americano Burton completó el relevo a Ted Karwell, habiendo invertido en el recorrido de esta segunda parte 43:23. En la tercera manga, el finés Koronen hizo un tiempo de 35:47. Terminó el recorrido con una ventaja de unos cuatrocientos metros sobre los demás participantes. Tapio Mäkelä salió para cubrir la última parte de la prueba.

El noruego Stokken, en un buen sprint consiguió efectuar el relevo con su compañero Brenden, dando a éste una ventaja de 50 metros sobre el sueco Lundstreen, que re-

Torneo internacional de ajedrez en Cuba Intervendrán Torán y Pomar

LA HABANA, 23.— Mañana, domingo, en que se conmemora el día de Baire, una de nuestras fiestas patrias, en los salones del Palacio Presidencial quedará inaugurado un torneo internacional de ajedrez denominado «Cincuentenario de la República», en el que tomarán parte los más destacados maestros de este juego de España, Méjico, Argentina, Francia, Estados Unidos, Yugoslavia y ocho maestros locales, entre ellos el campeón cubano, doctor Rosendo Romero.

En el torneo participarán los señores: España: Ramón Torán, campeón nacional; Méjico: José Ariza y Manuel Soriano Lara; Holanda: Lodewij Prins; Estados Unidos: Larry Evans, triple campeón nacional; Edward Newker, I. A.; Oro Witz, Samuel Rosenovsky y Herman Steiner; Argentina: Miguel Najdorf, campeón nacional; Erik Eliscazes, y Carlos Guimard; Yugoslavia: Svetozar Glicoric. De los ajedrecistas locales sólo se saben los nombres de dos de los que se medirán frente a los anteriores maestros, siendo uno de ellos el campeón nacional doctor Rosendo Romero, y el otro su retador oficial, doctor Juan González, pues los restantes seis tendrán que ser designados hoy.

El torneo durará unos 25 días, jugándose a diario, con excepción de los viernes, que será día de descanso.

Las sesiones se efectuarán en forma rotatoria en varias sociedades de esta capital, comenzando por el Casino Español, aunque por el día inaugural se celebrará como se ha dicho, en el Palacio Presidencial.

Habrán un primer premio de cien mil pesetas, cantidad no igualada en ningún otro torneo internacional, y habrá premios hasta para el último clasificado, que recibirá seis mil pesetas. Además se entregarán cuatro mil pesetas a la partida más brillante del torneo.

El Jurado de apelaciones del torneo será formado por Alexander Bismo, presidente del Manhattan Chess Club, de Nueva York, y los doctores Rafael de Pazos, José A. Gelabert, Enrique Corzo y Armando Barceló.

A los maestros extranjeros se les abonarán todos los gastos de estancia, así como el viaje de ida y vuelta por la vía aérea a sus respectivos países.

En los encuentros se utilizarán juegos de piezas y relojes nuevos, y a cada participante se le entregará un diploma acreditativo de su participación en el torneo.

Al final, los premios serán entregados en un banquete de gala, al que asistirán autoridades civiles, militares y deportivas. (Afil.)

Ayer salió el Logroñés

A primeras horas de la tarde de ayer partió el Logroñés para Lérida con los jugadores que dijimos, acompañados del entrenador y correspondientes directivos. Buen viaje les deseamos y resultado a satisfacción de los deseos blanquirojos. NUEVA RIOJA, como en todos los desplazamientos de nuestro primer equipo, dará información especial del partido.

La Real Sociedad que juega hoy en Vigo

VIGO, 23.—Esta noche llegó, en autocar, el equipo de la Real Sociedad. Formará con el siguiente equipo: Elizaguirre; Bernal, Suárez, Marculeta; Ontoria, Pepporo; Pérez, Barinaga, Igoa, Paz y Basabe.

Por su parte, el Celta formará con Simón; Artos, Loin, Otero; Díaz, Cillar; Cienfuegos, Hermida, Melkerle, Vázquez y Pipeda. (Afil.)

Partido de Tercera División

GUECHO, 1
ARENAS DE ZARAGOZA, 0
BILBAO, 23.— En partido de III División, adelantado a esta tarde, el Guecho ha vencido al Arenas de Zaragoza por 1-0. (Afil.)

Segunda División

PLUS ULTRA, 1; MESTALLA, 2
MADRID, 23.— Plus Ultra, 1 (Nino, de penalti); Mestalla, dos (Sócrates, Fla).

Afortunada victoria del Mestalla, que consiguió el gol del triunfo en el último minuto de juego, cuando ya los jugadores valencianos se daban por contentos con un empate. Estos dos puntos positivos que sacaron de Chamartín, colocan al Mestalla en magnífica situación para disputar la Liguilla de ascenso.

El Plus Ultra ha perdido esta tarde con el partido, las pocas esperanzas que le quedaban para mantenerse en Segunda División. No mereció la derrota de hoy, pues dominó el encuentro durante casi todo el tiempo, pero no pudo triunfar en la lucha, sin que la fortuna le acompañara en los tiros a gol de sus delanteros.

El encuentro no fué de juego brillante. Comenzó con dominio madrileño, del cual no supieron sacar fruto los delanteros del Plus Ultra. El Mestalla, en sus contados ataques, dio mucha más sensación de peligro, poniendo de manifiesto una superioridad técnica sobre los plusultristas, que éstos se encargan de neutralizar a fuerza de entusiasmo. A los pocos minutos de juego, Juan Ramón hace una suca entrada a Lorca dentro del área sin que el árbitro señale el merecido penalti contra el Mestalla. A los 20 minutos, una falta lanzada por Fuentes desde el mismo borde del área, la remata Sócrates de cabeza, por bajo, y marca el primer gol valenciano. Sigue a este gol una fuerte presión del Plus Ultra sin resultado positivo, hasta que, a los 22 minutos, el árbitro castiga con excesivo rigor una fuerte entrada de Dominguez a Zorrita dentro del área valenciana. El penalti lo lanza Nino, transformando en el único gol del Plus Ultra. Con un empate a uno se llega al descanso.

El segundo tiempo es de absoluto dominio del Plus Ultra, con alguna que otra escapada del Mestalla, siempre peligrosas y por el ala derecha. Los delanteros del Plus siguen sin acertar con el marco, mientras que los valencianos, en una de sus arrancadas, Maño pasa la pelota hacia el centro, originándose un 10 ante Verdasco, que es aprovechado por Pla para marcar el gol del triunfo. Inmediatamente después de sacarse de centro, el árbitro señor Lacambra, señala el final del partido, en el que se han tirado 12 corners contra el Mestalla por siete contra el Plus Ultra.

Alineaciones: — Mestalla: Timor; Ibañez, Juan Ramón, Dominguez; Sendra, Mangriñán; Maño, Fuentes, Sócrates, Fla y Romero. Plus Ultra: Verdasco; Elvoro, Nino, Ramos; Zamora, Lolo; Montoya, Pérez Cobo, Loren, José Luis y Arsenio. (Afil.)

Campeonato Regional

HOY EN LAS HERIBITAS Junior-Arnedo y Tardio-Riojales. Correspondiente a la jornada de hoy, se celebrarán esta mañana en Las Chiribitas dos interesantes encuentros, que a buen seguro tendrán emoción a raudales por encontrarse en el primer partido el ya virtual campeón, Arnedo, contra la revelación del actual campeonato, Junior. Es de esperar que depararán un partido lleno de interés y gran juego.

A continuación saltarán al terreno el Tardio y el Riojales, partido que servirá para que el Tardio nos ratifique el buen momento que atraviesa. Los partidos darán comienzo a las 10:30 y 12:30, respectivamente. Completan la jornada el Méxara-Burle y Mendaviés-Lacalzada. SANTOS

PELOTA

Esta tarde, Gallastegui I frente a Barberito en los cuadros alegres Iraeta-Lazcano derrotan a Pablito-Titín

No es suficiente tener buenos propósitos. Es preciso, además, para que éstos lleguen a feliz término, que no surjan inconvenientes imposibles de resolver. El obligado ingreso en el taller de reparaciones de Acarregui, los hermanos Arriarán e Irueta III ha provocado una disyuntiva a la empresa con el partido de esta tarde: optar por suspender el festival o buscarle una solución que, en la medida de lo posible, produzca cierta satisfacción al aficionado.

El intendente, deseoso de complacer al público, se ha decidido por este último. La solución, dado el escaso número de manistas disponibles, era harto difícil y complicada. No quedaba otro remedio que ponerse en contacto con el campeón, Gallastegui, y tratar con él de llevar a cabo un encuentro que no perdiese el rango de cuantos venimos disfrutando. El campeón, en el mejor de los deseos, ha accedido a actuar en un puesto desahogado para él y, por lo tanto, jugará frente a Barberito, respaldado por Uranga y Lazcano, respectivamente.

No vamos a asegurar, ni mucho menos, que el partido supere ni iguale siquiera al anterior, pero sí podemos afirmar que tiene fuerza atractiva y constituye una novedad por cuanto tendemos ocasión de ver cómo se desenvuelve Gallastegui en los cuadros de la filigrana. La sesión comenzará a las 4:30 con un entretenido encuentro a base de Lechuga-Legarra y Atano VIII-Ruperto.

FABLITO Y TITIN, AMPLIAMENTE PALIZADOS

Con pocas líneas cumpliremos el cometido de informar a nuestros lectores del desarrollo del encuentro que tenía pendiente a toda la afición riojana, y que para presenciarlo ocupó anoche todas las localidades de Beti Jal.

Chiquito de Irastea y Lazcano hicieron en la cancha lo que quisieron de nuestros paisanos Fablito y Titín, a quienes dominaron constantemente. Los de Irastea comenzaron muy bien, oponiendo seria resistencia por lo que se tenía la esperanza de que la juventud acabara con las ansias de los veteranos. Pero no fué así. Bien por desaprovechar al principio ocasiones claras de hacer tanto o vaya usted a saber por qué, en nuestros paisanos cundió la desmoralización y no acertaron a realizar el juego conveniente. Sus rivales, en cambio, supieron sacar magnífico provecho de ello para conseguir un triunfo que sospechamos seguir un tiempo en la memoria de los aficionados por el abultado margen de 2-4. Irastea se lució como asador y en remates, y Lazcano cooperó brillantemente al logro de la victoria.

El encuentro tuvo una duración de 51 minutos escasos.

En primer lugar, Atano VIII y Lasa vencieron, tras un bonito partido, a Corta II y Uranga por 20-14.

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

Esta mañana, a las 10:30, se jugarán tres partidos eliminatorios del torneo provincial, los tres francamente llamativos.

Primero, Sáenz y Benedi (Santo Domingo) contra Sotelo y Ausejo (Alberite).

Después, Villalobar y Lerena, de Beti Jal, contra Gómez y Andérica, de Alberite.

Y por último, Zabele y Navarriño (Oyón) contra Chiquito de Genicero y Huergo (Navarrete).

Merece destacarse este último encuentro ya que de la labor que rindan los contendientes depende su posible inclusión para disputar las eliminatorias interprovinciales. Así, pues, la lucha que sostendrán será encarnizada. También se registrará la novedad de Zabele en la delantera, cuyo poderoso trillazo tratará de neutralizar el Chiquito, quien tiene un cometido difícil frente a su rival, así como Huergo en la saga ante el duro y resistente Navarriño.

EN OTROS FRONTONES

Los programas fuera de Logroño son los siguientes: Elbar-Carral contra Sorra II, mano a mano. Behave IX y VI contra Felipe y Atano IV. Vergara-Atano VII y Leyaristi contra Arrien y Gallastegui II

NOTAS BREVES

El partido del viernes será uno de los más encarnizados que se haya jugado en Beti Jal, quedando incorporado a la historia pelotística de este recinto.

En las peñas pelotísticas se dudaba de la capacidad canónica de Irueta III. Suponemos que después de su última actuación se habrán convencido todos de su gran calidad para cubrir la zaga. Es una pena que el estado delicado de sus manos le impida desarrollar todas sus posibilidades.

Admirable la actuación de los cuatro artistas.

Ninguno se acordó de otra cosa que de jugar a la pelota. Arriarán II, jugando el tipo para alcanzar el último pelotazo del partido, con riesgo de que su lesión del brazo le tenga inactivo una temporada. Irueta, amancos, tratando bienamente de cubrir el ancho. Acarregui, en un estuero supremo, cubriendo la zaga para evitar el triunfo de sus rivales, acertando, además, en un zurdazo de muerte, con el único hueco donde se podía ganar el tanto.

Al final del encuentro, y después de recoger las ovaciones del público, agradecido a tan espectacular lucha, el vestuario parecía una sala del hospital con todos los espectadores lamentándose de sus desgracias.

Tampoco el intendente tenía muy buen aspecto. La titánica lucha impedía la celebración del partido de los cuatro grandes, con el consiguiente quebranto artístico del programa de ferias.

Hay una frase que dice: «Para torero, corazón. Nosotros la aplicamos al juego de pelota.

Noche ya tenía otra cara el intendente de nuestro frontón.

Había resuelto la epauletta del partido de esta tarde no sin grandes sudores. Diganlo ustedes: Gallastegui I, de delantero, y Uranga contra Barberito y Lazcano.

¿Alguna pega?... ¡Pues todos al frontón!

Padilla, portero del Huelva, ficha por el Madrid

MADRID, 23.—Ha fichado por el Real Madrid el guardameta del Huelva, Padilla. (Afil.)

CICLISMO

LA PAREJA HOLANDESA, PRIMERA EN LOS SEIS DIAS DE AMBERES

AMBERES, 23.—Clasificación de la carrera de los seis días en bicicleta a las doce horas de prueba: 1.—Schulte-Peters, Holanda, 13 puntos. 2.—Brylandt-Adriaensen, Bélgica, 5 puntos. 3.—Ston-Arnold, Australia, 4 punto. (Afil.)

Peña Motorista Riojana

El itinerario anunciado para la excursión motociclista ha tenido una completa variación.

A riesgo de algunos socios y de los participantes de la jira ciclista y teniendo presente las excelentes relaciones de ambas Sociedades, se ha decidido que la excursión sea a Tudossa, dejando para otro domingo la de Lodosa.

La salida, a la hora anunciada, o sea a las once, de la Plaza de San Bartolomé.

Campo Las Gaunas

HOY A LAS CUATRO Y MEDIA
Campeonato regional de Tercera División
RAYO CANTABRIA RECREACION

BAZARES AMERICANOS

ES SINONIMO DE CALIDAD Y ECONOMIA
"VENTAS A LA AMERICANA"
PLAZOS Y CONTADO

Ud. puede adelantarse!!

SOLO EN CUESTION DE UN BREVE CALCULO DE SUS POSIBILIDADES.

Ud. merece el crédito personal necesario para hacerle entrega en el acto de uno de los modelos INTER de bases electrónicas, que Ud. pagará cómodamente en pequeños plazos ajustados a sus pequeños ingresos.

RECEPTORES CON RADAR EN ANCHURA TOTAL

Bicicletas: — Equipos fluorescentes. — Batidores — Relojes.

BAZARES AMERICANO

AVENIDA DE PORTUGAL, 31 TELEFONO, 2800

CARTELERA PARA HOY

TEATRO BRETON
Gran Compañía de comedias cómicas de la estrella del cine MARY DELGADO (Proclamada dos años seguidos la mejor actriz de España). En funciones de despedida. Tarde, a las 7:30 y noche, 10:45 ESTRENO de la comedia cómica, de Piglesse y Tono

¡No, no, no, María Cristina!

¡Último éxito de Madrid! ¡La locura de la risa! Vd. se olvidará de Corea... de todo, viendo la comedia cómica de Tono

¡RISA! ¡RISA! ¡RISA!

¡175 representaciones en Madrid!

NOTA: Taquilla abierta desde las ONCE de la mañana.

MODERNO

Continúa desde las 4 y A las 5, Selección, 7:30 y noche, 10:45. La película de éxito excepcional

TERESA

(La historia de una novia) PIER ANGELI, la nueva revelación del cine en su primera película para Metro Goldwyn Mayer

TERESA

Tierna... íntima... apasionante. (A. mayores)

DIANA

Continúa desde las 8 Programa doble! Estreno de la divertida película

El enemigo de las mujeres

Por Stewart Granger y Edwige Feuillère.—(Ella odiaba a los hombres... pero...—(A. mayores)

Grandioso estreno a Radio

EL BUEN SAM

Por Gary Cooper y Ann Sheridan (T. M.)

FRONTON

Continúa desde las 4 Programa doble! Sigue el éxito de la película de las multitudes

El negro que tenía el alma blanca

(Nueva versión) Por Hugo del Carril, María Rosa Salgado y Antonio Casal. (A. M.) Una gran reposición «Paromount»

BEAU GESTE

Con Gary Cooper, Ray Milland y Robert Preston.—(T. M.)

ALHAMBRA

Cont. desde las 4 Programa doble! Colosal éxito de la magnífica película

BUGAMBILIA

Por Dolores del Río y Pedro Armendáriz.—(A. mayores)

La excelente película nacional

Un hombre de negocios.

Por Antonio Casal y Josita Hernán.—(T. M.)

OLYMPIA

Continúa de 3:15 a 12 noche Programa DOBLE! La sensacional superproducción

BEAU GESTE

Con Gary Cooper Ray Milland y Robert Preston.—(T. M.) Formidable estreno

¡oy no pasamos lista

Por Fernando Fernán Gómez. (T. menores)

HOY-CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CUATRO A partir de las 10: SEIS Ptas. ¡GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE!

1.— En legítima defensa

Con Louis Jouvet y Simone Renant

Una impresionante película sobre la actuación de la famosa Policía de París. (Autorizada majotes)

2.— Camino de Río

Con Bing Crosby, Bob Hope y Dorothy Lamour (Tolerada menores)

FRONTON BETI JAI

HOY, DOMINGO, a las 4:30 de la tarde FORMIDABLE PARTIDO

Gallastegui I-Uranga contra Barberito - Lazcano

Primero: LECHUGA-LEGARRA contra ATANO VIII-RUPERTO

Taquilla: De 11 a 1 y desde las tres de la tarde

HOY-CINE

EDUCACION Y DESCANSO Sesión popular de tres a seis BUTACA, 1'50 La emocionante película de gansters

CAYO LARGO (Tolerada menores)

Por HUMPER BOGART, LUCILLE BALL, EDGAR G. ROBINSON y LIONEL BARRYMORE

Sesión selecta de 6:30 a 1 BUTACA DOS PESETAS

CAYO LARGO

La divertida película

En poder de Barba Azul (Autorizada mayores)

MARY DELGADO y ANTONIO RIQUELME

Alivio seguro del dolor



LUMBAGO



REUMATISMO



RESFRIADOS



Cuando sienta dolor muscular, reumático o neurológico - no pierda ni un instante y aplíquese LINIMENTO DE SLOAN. La sangre circula, cede la congestión y desaparece el dolor. Aplicado suavemente, penetra hasta la raíz del mal y produce una grata sensación de calor y alivio. NO MANCHA, NO IRRITA.



LINIMENTO DE SLOAN

Mata dolores

PERITOS MECANICO Y ELECTRICISTA

Desean colaboración con personas solventes faciliten trabajo de construcciones y reparaciones mecánicas o eléctricas. Escribir SALAS número 558.-Apartado 257.-BILBAO

RADIO PARA TODOS...

RADIO PRIETO

PHILIPS... LA MEJOR MARCA CON LAS MEJORES FACILIDADES DE PAGO.

GARANTIZADOS POR TALLER TECNICO ESPECIALIZADO.

GALLARZA, 10. TELF. 24.31. LOGROÑO.

TAURINAS

EL SANTO DEL CLUB TAURINO

Tres años va a cumplir dentro de breves días el Club Taurino Logroñés, y la proximidad de la fecha conmemorativa tiene a los españoles del pequeño, o sea a los componentes de su directiva, en sportación de iniciativas para hacer que sea por todos conceptos sonado el día del «Santo»...

Un proyecto que pareciera aceptable, es prontamente pospuesto por otro e de más ruido... a una idea, al parecer estúpida, reemplaza otra igual... y en estas sustituciones, ya puede calcularse que calibre alcanzarán aquellos acuerdos que vayan pasando a formar parte del programa...

De éste, aun cuando se halle en puntos, apenas si sueltan prenda los miembros epapés de la criatura... Por ello sólo nos son posible adelantar algunos detalles de la fiesta en ciernes... Y son los de que tendrá lugar, en su totalidad, en los locales del Club, y que en el epapés

En el año 1926 volvió Cañero al cartel logroñés de ferias, actuando en la corrida del día 22 de septiembre, en dos toros de Campos, alternando con Sánchez Mejías, Márquez y Agüero, que mataron seis de don Félix Moreno.

Y, finalmente, el año 1927, en la novillada del día 23, en la que se lidiaron reses de Villarreal, Antonio Cañero rejoneó dos y Pepe Iglesias y Pedro Montes, estoquearon las otras cuatro.

Estas fueron las cuatro actuaciones que figuran en el historial logroñés, teniendo por protagonista al ahora fallecido don Antonio Cañero.

No hay que decir que el éxito fue en todas ellas su inseparable compañero.

LA PRERA (ATOMICA) En los corrillos madrileños, acogedores de noticias, cualesquiera que sea su naturaleza, estalló días pasados un bombardeo como para reirse de las explosiones atómicas...

Proclamante al día siguiente en que la empresa valenciana había dado la noticia oficial de su cartel fallido, a base de Manolo González, dos tardes, «Litris, otras dos, y una cada uno «Caletos y Manolito Vázquez, el apoderado de este último, Marcial Landa, ponía en conocimiento del crítico de «Alcazars y éste a su vez en el de sus lectores, que acababa de recibir la visita de los empresarios valencianos para anunciarles la eliminación de su poderdante, de la segunda corrida fallida por cuenta de don Emilio Fernández, apoderado de Manolo González, había puesto el veto al hermanito de Pepe Luis Vázquez...

El revuelo que el notición produjo ya puede suponerse... Pero sólo en los corrillos... Lo natural parecía, que una actitud así por muy influyente que pudiera ser quien la adoptara, hubiera creado fulminantemente un estado de protesta, acogido en las secciones taurinas y reprochado por la afición, las empresas y los propios mandamases del «carto» taurino...

Quizá sea éste el final a que heven a don Emilio Fernández sus especialidades—de las que los aficionados logroñeses ya conocen algunas—, pero por ahora, la empresa valenciana, puesta en el dilema de elegir entre los dos Manolos, González o Vázquez, se ha inclinado por el primero...

Como en frías caso parece, hallara la empresa sevillana, que también contaba con los poderdantes de Marcial Landa y don Emilio Fernández, las miradas de concentración en don Manuel Belmonte, en espera de una actitud digna y enérgica, que hoy a este y mañana al que sea, haga ver cuán mercedora de respetos y de defensas es la afición taurina, tan dada de lado por estas caprichosas decisiones, aharas de apoderados, y otras veces de los propios tóteros o de ganaderos o de empresarios...

Que no se dé el caso de que después de un invierno esperanzador de que al llegar la temporada, ésta había de marchar encabezada por los cauces del derecho y la justicia, surja, antes de abrirse los chiqueros, un apoderado con fuerza para frustrar el deseo de un público y para obligar a las empresas a que pongan en sus cartels a los desgras que él consistía...

Si a los males que ya agobian a la fiesta va a sumarse éste que ahora censuramos, casi va a ser cosa de gritar... Viva el furbó!

LA PRIMERA, ¿DONDE? Parece que no va a corresponder

de cañeradores rivalizarán eboes a bocas, Jerez y Logroño...

En las próximas notas podremos dar un mayor avance del programa de tan cercanos festeos...

El anticipo de ahora, es que va a ser «cañero».

CASERO, EN LOGROÑO La muerte del que fué famosísimo rejoneador, Antonio Cañero, ha puesto a discusión las veces que actuó en la plaza logroñesa...

En las breves notas biográficas que de Cañero se han publicado, apenas si hay detalles explicativos de sus brillantes campañas, no obstante haber sido éste notable jinete cordobés, uno de los contados factores que abrigaban los «artiles» en forma que su nombre bastaba para agotar el papel de las fauallas. Sus primeras actuaciones, especialmente, eran, en todas partes, a lleno rebosante.

Aquí figuró en tres esas matocas. Primeramente, en el de 1923, haciendo su debut en la corrida del día 21, con Valencia II, Villalta y Algabeo y toros de Sañullo para éstos, y de Taberno, para el rejoneador.

En el mismo año, en el festival de ferias, volvió a actuar don Antonio en un programa mixto, Correa Montes despatchó dos novillos de Curro y Rubio, uno de cada tierro, Tarrío Santolara mató otro de Rubio, y Cañero lució su maestría con dos novillos de Taberno.

El año 1926 volvió Cañero al cartel logroñés de ferias, actuando en la corrida del día 22 de septiembre, en dos toros de Campos, alternando con Sánchez Mejías, Márquez y Agüero, que mataron seis de don Félix Moreno.

Y, finalmente, el año 1927, en la novillada del día 23, en la que se lidiaron reses de Villarreal, Antonio Cañero rejoneó dos y Pepe Iglesias y Pedro Montes, estoquearon las otras cuatro.

Estas fueron las cuatro actuaciones que figuran en el historial logroñés, teniendo por protagonista al ahora fallecido don Antonio Cañero.

No hay que decir que el éxito fue en todas ellas su inseparable compañero.

LA PRERA (ATOMICA) En los corrillos madrileños, acogedores de noticias, cualesquiera que sea su naturaleza, estalló días pasados un bombardeo como para reirse de las explosiones atómicas...

Proclamante al día siguiente en que la empresa valenciana había dado la noticia oficial de su cartel fallido, a base de Manolo González, dos tardes, «Litris, otras dos, y una cada uno «Caletos y Manolito Vázquez, el apoderado de este último, Marcial Landa, ponía en conocimiento del crítico de «Alcazars y éste a su vez en el de sus lectores, que acababa de recibir la visita de los empresarios valencianos para anunciarles la eliminación de su poderdante, de la segunda corrida fallida por cuenta de don Emilio Fernández, apoderado de Manolo González, había puesto el veto al hermanito de Pepe Luis Vázquez...

El revuelo que el notición produjo ya puede suponerse... Pero sólo en los corrillos... Lo natural parecía, que una actitud así por muy influyente que pudiera ser quien la adoptara, hubiera creado fulminantemente un estado de protesta, acogido en las secciones taurinas y reprochado por la afición, las empresas y los propios mandamases del «carto» taurino...

Quizá sea éste el final a que heven a don Emilio Fernández sus especialidades—de las que los aficionados logroñeses ya conocen algunas—, pero por ahora, la empresa valenciana, puesta en el dilema de elegir entre los dos Manolos, González o Vázquez, se ha inclinado por el primero...

Castellón la puesta en marcha de la temporada taurina — su capitulo de corridas de toros. Antes de su famoso y tradicional cartel de la Magdalena, se anuncia ya otra corrida, la organizada en Granada para el 9 de marzo, y en la cual Antonio Blonvenida, «Parrillas y «Caletos» matarán seis toros de Rogelio M. del Corral. Además, se da asimismo por seguro que el cordobés José María Martorell, próximo a regresar de su brillante temporada americana, hará su presentación en Barcelona el segundo domingo de Marzo...

Castellón, pues, tiene en peligro su condición inaugural de la temporada taurina... a menos que todos esos anticipos de cartels fueran ilusiones de apoderados... ¡Que todo puede ocurrir...

EL PELIGRO DE LAS TIENTAS En una de estas operaciones camperas celebrada los pasados días en la ganadería cordobesa de don Francisco Aman, salieron enganchados y heridos de gravedad el buen novillero Rafael Sánchez Saco y su banderillero Pepe Saco, doble percañe, que los va a tener inactivos anica de haber seguido el traje de luces.

A Emilio Oruña «Jumillanos le va mejor en esas faenas. Última montaña, en la finca de Calarzo, se han tendido varias vaquillas, todas de nota, y el popular novillero se ha hinchado de hacerles cosas... y de escuchar aplausos y felicitaciones, juntamente con el ganadero...

CARTELES DE HOY Madrid y Barcelona, que habían anunciado empezar hoy la temporada lo han dejado para marzo...

Así, para esta tarde, solamente cohecemos el programa de Priego, un festival con Pepe Luis y Manolito Vázquez, Caletito, Capetillo y el novillero Ramiro, y novillos de Juan José Cruz, y el de la cuarta de abono en Bogotá, donde Luis Miguel Domínguez, Antonio Ordóñez y Antonio Velázquez despacharán toros de Aguasvivas...

Esto y la carnavales de Ciudad Rodrigo, es todo...

MIGUELIYO

GANADEROS PARA SU CERDO RAQUITO Y SIN APETITO:

CERDARINA

VENDO PELUQUERIA

VINOS. ALMACENISTAS

PERSONA que los visite y tenga clientela propia, ofrezco representación muy bien retribuida. Escribir F. Génova. Proviñencia, 88, Barcelona

REMOLACHA FORRAJERA (GIGANTE)

La Negrita

Avicultores! Ganaderos! Productos BUVEL para Granjas HARINAS DE PESCADO

de Carnes, Huevos y Alfalfa DE VITEX (Acetate Higado Nacional) Julio Luis de Velasco

Avenida Antonio de BILBAO

Enfermedades de los niños BAZAN Médico Puericultor

ASTIGARRAGA CONSULTA DE Garganta - Nariz y Oídos

JOSE ESTEBAN INIGUEZ ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

GRANADO PARTOS Y GINECOLOGIA

DOCTOR SAENZ DE SANTA MARIA DIGESTIVO - RESPIRATORIO

A. Giménez Armijo Huesos-Cirugía Articulaciones

¡NUEVO!
Equipado con "Tropic-Block"

MODELO 7501
"SIDNEY"
PESETAS 4.495

Invicta 5 Bandas
1952

RADIO MORENO
Vara de Rey 7

ANGEL CASAS Enfermedades vasculares HIPERTENSION - VARIAS MEMORIAS

Becerra MEDICO FORENSE PUERICULTOR MENTALES NERVIOSAS

García - Baquero ESTOMAGO - HIGADO INTESTINOS

Pinillos OCULISTA

J. Esteban Iniguez CORAZON PULMON TISIOLOGIA

J. J. Ruiz de Ganzo Enfermedades mentales y del sistema nervioso

RAMOS MEDICINA INTERNA - NERIOS

CALVO MARIN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

A. VILLAVERDE Enfermedades del corazón ENDOCRINOLOGIA

Abdón Herrero Badía IARIZ, GARGANTA, OIDOS

CLINICA Ntra. Sra. del Pilar CIRUGIA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

SANTA TERESITA CLINICA DE PARTOS CIRUGIA GENERAL

CLINICA OPERATORIA MUELA SARABIA

D. AZPEITIA Medico Director del Hospital Provincial

Doctor Carbayo Partos - Matriz

IRIGOYEN PULMO I-CORAZON DIGESTIVO

ZATO MEDICO PUERICULTOR

C. Montoya Garganta Nariz Oídos

José Fraile Decano de la Beneficencia Provincial

CARLOS GIL ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES

Jesús Martínez Miranda MEDICINA INTERNA PULMON Y CORAZON

E. Pérez Aysa Jefe clinico de enfermedades infecciosas

Probo Ramírez Estómago - Higado intestines

ARLITA La «PHILIPS-ARLITA» ofrece la ventaja de un mejor confort visual y 15% de más rendimiento. Precio corriente de la lista oficial de Lámparas de 1.ª Categoría.

FLUORESCENTE T. L. (TIPO LUMINISCENTE) El «NUEVO SELLO PHILIPS T. L.» es insuperable en CALIDAD DE LUZ, RENDIMIENTO y DURACION. Precio: 20 W., pts. 65,55; Precio: 40 W., pts. 93,50 más el 14% de utes y consumos.

LA FABRICA DEL RAMO MAS IMPORTANTE DE ESPAÑA

Lámparas de Incandescencia - Lámparas de Descarga - Lámparas Infrarrojas - Tubos Fluorescentes T. L. Resistencias y Transformadores Simples y Dúos - Cabeceros - Aparatos de Radio - Válvulas Electrónicas, etc.

DEPORTES LA OLIMPIADA DE INVIERNO

(Vista de tercera pagina) el relevo de su compañero de equipo Josefsson, Steiken hizo el tiempo en su recorrido, de 10-57 y Josefsson, de 35-43...

Finlandia ha ganado la prueba de esquí de relevos cuatro por cuatro en un tiempo total de 2-20-16. El corredor finlandés Maelkelo hizo el último relevo en un tiempo de 34-6...

OSLO, 23.-El equipo de Canadá ha dado un gran paso con su victoria de ayer sobre Suecia para conquistar el título olímpico del torneo de hockey sobre patines...

OSLO, 23.-Finlandia ha conseguido el tercer puesto en la clasificación extraordinaria por naciones en los Juegos Olímpicos al conseguir los tres primeros lugares...

OSLO, 23.-El partido de hockey sobre hielo entre Suiza y Suecia ha terminado con la victoria de los sucos por 5-2...

OSLO, 23.-En los medios del atletismo madrileño se asegura que el presidente de la Real Federación Española, el doctor Petinina, ha presentado a la Delegación Nacional de Deportes la dimisión de su cargo...

MADRID, 23.-En los medios del atletismo madrileño se asegura que el presidente de la Real Federación Española, el doctor Petinina, ha presentado a la Delegación Nacional de Deportes la dimisión de su cargo...

Homenaje al presidente del Aero Club de Logroño, coronel De Justo

Anoche, en espontáneo homenaje a su presidente, el coronel De Justo, se reunieron numerosos socios del Aero Club de nuestra capital en el comedor de la referida Sociedad...

Pruebas de aeromodelismo del Frente de Juventudes

La Escuela de Aeromodelismo de esta Delegación realizará el día de hoy, si el tiempo lo permite, una serie de pruebas de vuelo circular en las inmediaciones del campo de Las Chirribitas...

PATATAS DE SIEMBRA

Seleccionadas de todas clases, la encontrarán en Avenida Portugal, 6. Teléfono 3262. ALMACENES DE E. ORIO

ESPECTACULOS

TEATRO CINCO MINUTOS ANTES

Un buen éxito interpretativo alcanzó ayer, en su presentación, la compañía de Mary Delgado, notable actriz y distinguida estrella de nuestro cine...

Un éxito todo lo bueno que permitía la comedia estrenada, 'Cinco minutos antes', de Benedetti, versión de Gutiérrez Reg, anunciada como comedia cómica y que, en realidad, no lo es, porque le falta verdadera comedia...

CINE TERESA

Tiene esta obra un perfil y un contenido evidentemente humanos. El conflicto de esa novia de guerras — y el del novio, que era el antiguo minador de mamá — están bien vistos, reflejan situaciones, estados de ánimo y resoluciones reales...

CENTURI - RADIO

Venta, cambio y reforma de aparatos. Rebobinado de todas clases de transformadores y elevadores de RADIO. PESO NUM. 5. - TELEFONO 1881.

Maletas a 25 Ptas.

R. GOMEZ - C. Sotela, 14

Importante mejora najerina

En el Gobierno Civil recibió ayer el Excmo. señor gobernador don Alberto Martín Gamero, el siguiente despacho del ministro de Obras Públicas...

NOGAL

en rollo y tablón, y chopo en rollo. COMPRA LIZARANZU. Discurso y compare. Mil preparados para gallinas, pero uno sólo, uno

GALLIOL

Farmacias y Droguerías. PATATA DE SIEMBRA TEMPRANA SEMITEMPRANA ANGEL ALBERCA

Motores Diesel MATACAS

AGRICULTURA-INDUSTRIA Rosellón, 288 - Barcelona

EL CERRO

En el Gobierno Civil recibió ayer el Excmo. señor gobernador don Alberto Martín Gamero, el siguiente despacho del ministro de Obras Públicas...

NOGAL

en rollo y tablón, y chopo en rollo. COMPRA LIZARANZU. Discurso y compare. Mil preparados para gallinas, pero uno sólo, uno

GALLIOL

Farmacias y Droguerías. PATATA DE SIEMBRA TEMPRANA SEMITEMPRANA ANGEL ALBERCA

POLLITOS

MAXIMA PUREZA MAXIMA SELECCION MAXIMA SANIDAD GRANJA 'EL CERRO' Pido catálogo gratis MALLÉN-Zaragoza

Pastrana, Tel. 2305. EL SESOR Don Jesús Cilas Villar. Falleció ayer, a los 69 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Su apenada esposa, doña Elvira María; hijos, Carmen y Gabino; hija política, Joaquina Ruiz; nietos, hermanos Hermanos políticos, sobrinos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación...

PATATA DE SIEMBRA

TEMPRANA SEMITEMPRANA ANGEL ALBERCA Vará de Rey, 18 - Tel. 15-00

LA SEÑORA Doña Soledad Ruiz Sota

Falleció ayer, a los 70 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Doña María Visitación Ezquerro Peña

FALLECIO EL DIA 26 DE FEBRERO DE 1936, A LOS 23 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos

PATATAS DE SIEMBRA

Seleccionadas de todas clases, la encontrarán en Avenida Portugal, 6. Teléfono 3262. ALMACENES DE E. ORIO

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES MANUEN muy grande Ruevella, 87. HUNDAS con ALMACEN, R. Paterna, 20 Su dueño, Muro Mata, 6 ent. G. G. MOLA, se alquila en G. G. Rivera, 2. Hacia en el 1.º Izq. Tel. 3016.

MANTON de Manila, blanco o negro, bordado fino, en colores, se compra, Razón, Nueva Rioja. COLEGES de transmisión, usadas, se compran. Avisos, Teléfono 1928, Logroño.

TRES TOROS seculares, de un año a dos, y 4 vacas, una entrada en 9 meses, dos a media leña y una parada, se venden. Rosa Olazco, en Puenmayor. VACA con su cria, segundo parto, y novilla preñada de ocho meses, vende Hilario Alonso, en Baños de Rioja.

TIENDA instalada moderna, poca renta, urge traspaso por enfermedad. Facilidades de pago. Sagasta, 12. PANADERIA, se traspasa con todos sus enseres, almacén, despacho, dos viviendas, sito céntrico. Félix Valero, Zapalería, 22, Sojía.

CULTIVADOR 9 rejas para alzas, Ferguson, 4.300 ptas; remolque volante rueda 34 x 7, muy buenas, carga 8.000 kilos, 16.000 ptas, y dos de 4 rejas, para 5.000 y 6.500 kilos, vende Fernando Lebrero, en Milagro (Navarra).

PLANTONES de rama, lombardos y canadienses, superiores, se venden 4.000. Tratar guardia del Vivero en Najera. PLANTA DE ESPARRAGO, vende 60.000 Saturnino Gonzalo, en Arrabal.

